



В городе Самаре найден 7-летний ребенок, пропавший накануне

18 февраля 2014 года примерно в 2 часа 30 минут в правоохранительные органы поступило заявление местной жительнице о безвестном исчезновении ее 7-летнего ребенка, который ушел из дома 17 февраля и не вернулся. По данному факту Ленинским межрайонным следственным отделом по городу Самаре следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области начата доследственная проверка, следователями был произведен осмотр квартиры, в которой ребенок проживал с матерью. Установлено, что мальчик вернулся из школы домой и примерно в 13 часов 17 февраля 2014 года ушел гулять. Сегодня, в обеденное время мальчик пришел в квартиру к знакомым его матери. В настоящее время следователи устанавливают причины ухода ребенка из дома и выясняют где и при каких обстоятельствах мальчик находился в течение суток. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/814414>